

15/2019. számú jegyzőkönyv

Jánossomorjai Község Önkormányzati Hivatala	
Újrónafői Kirendeltsége	
Érk.sz.:	Dátum: 2019. 12. 02.
Ikt.sz.:	Nsz.:
4/29-12/2019	

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

**2019. október 24-én megtartott  
alakuló üléséről**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. október 24-én (csütörtökön) 18.00 órai kezdettel,  
a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Újrónafői Kirendeltségén tartott  
nyilvános alakuló üléséről

### **Jelen vannak:**

Kertész Attila polgármester  
dr. Péntek Tímea jegyző  
Czinderné dr. Hegedüs Éva aljegyző  
Lencsés Tamás képviselő  
Somosfalvi Szilárd képviselő  
Szabó Attila Vince képviselő  
Tóth Mária képviselő  
*Németh Gergő jegyzőkönyvvezető*

### **Vendégként:**

Viola Lajos, a Helyi Választási Bizottság elnöke

### **Igazoltan távol maradt:**

-

Kertész Attila polgármester Köszöntötte az alakuló ülésen a megválasztott képviselőket, a közös önkormányzati hivatal köztisztviselőit, illetve az Újrónafői Helyi Választási Bizottság elnökét. Megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, hiszen mind a 4 képviselő jelen van. Az ülést megnyitja és ismerteti a napirendi pontokat.

### **Napirendi pontok:**

1) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása

Előadó: Viola Lajos HVB elnök

2) Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

3) A polgármester illetményének és költségtérítésének megtárgyalása

Előadó: dr. Péntek Tímea jegyző

Kérte az esetleges észrevételeket, javaslatokat. Megállapította, hogy a kiküldött napirendi pontokra módosító indítvány nem érkezett.

Kertész Attila polgármester: javasolja a napirendi pontok 1. melléklet szerinti elfogadását.

A Képviselő-testület az előterjesztett napirendi pontok vonatkozásában egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

### **64/2019.(X.24.) határozat**

Újrónafő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. október 24-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az *1. melléklet* szerinti tartalommal elfogadja.

**Felelős:** Kertész Attila polgármester

**Határidő:** azonnal

1) Napirendi pont - A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, a megbízólevelek átadása  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete)

Viola Lajos: A HVB nevében köszöntötte a megválasztott polgármestert, illetve képviselő-testület tagjait. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a 2019. október 13. napjára kitűzött önkormányzati képviselők és polgármesterek választása zavartalanul bonyolódott le, jogorvoslati kérelemmel a bizottsághoz nem fordultak. A választásra jogosult 698 főből 386 fő jelent meg, ez 55,3%-os részvételt mutat. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az érvényes szavazatok alapján a választók Kertész Attilát választották polgármesterré. Továbbá ismertette, hogy a megválasztott képviselők: Tóth Mária, Szabó Attila Vince, Somosfalvi Szilárd, Lencsés Tamás.

Felkérte Kertész Attila polgármestert vegye át megbízólevelét!

Felkérte Tóth Mária, Szabó Attila Vince, Somosfalvi Szilárd, Lencsés Tamás képviselőket vegyék át megbízólevelüket

Végezetül, jó egészséget, jó munkát kívánt a Képviselő-testület számára.

Kertész Attila polgármester: Megköszönte elnök úrnak a tájékoztatóját, illetve köszöntét fejezte ki a Helyi Választási Bizottság és Helyi Választási Iroda tagjainak a választás kiírása óta tartó kitartó munkáért.

2) Napirendi pont - Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

Viola Lajos: Kérte, hogy a polgármester, a képviselő-testület és a megjelentek álljanak fel, majd felkérte a képviselő-testületet és a polgármestert, hogy tegye le az esküt.

Az eskü megtörténtét az esküokmány aláírásával igazolták. (4-5. sz. melléklet)

*Viola Lajos távozott az ülésről.*

3) Napirendi pont - A polgármester illetményének és költségterítésének megtárgyalása  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete)

Kertész Attila polgármester felkéri dr. Péntek Tímea jegyzőt, ismertesse a napirendi pontot.

dr. Péntek Tímea jegyző köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy A főpolgármester megbízásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a miniszter központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. Továbbá ismertette, hogy főpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott költségterítésre, valamint a minisztert jogszabály alapján megillető egyéb juttatásokra jogosult. Előadta, hogy a polgármester havi illetménye a fenti összeg 40%-a az 501-1500 fő lakosságú település polgármestere esetében.

Kertész Attila polgármester bejelentette érintettségét és kérte a szavazásból való kizárását

Kertész Attila polgármester Szavazásra tette fel, miszerint a polgármester illetményének, költségterítésének megtárgyalása napirendről szóló szavazásból kizárják.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta alábbi határozatát.

#### **65/2019.(X.24.) határozat**

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kertész Attila polgármestert – személyes érintettség miatt – a polgármester illetményének és költségterítésének megtárgyalása napirenddel kapcsolatos döntéshozatalból kizárja.

**Felelős:** dr. Péntek Tímea jegyző

**Határidő:** azonnal

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta alábbi határozatát.

#### **66/2019.(X.24.) határozat**

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kertész Attila polgármester illetményét 2019. október 13-tól havi bruttó 398.868,- Ft-ban, költségterítését 59.830,- Ft-ban állapítja meg.

**Felelős:** dr. Péntek Tímea jegyző

**Határidő:** azonnal

*Napirendeket követően*

dr. Péntek Tímea jegyző tájékoztatást nyújtott a képviselő-testület tagjainak a vagyonyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről. Ismertette, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselőnek, polgármesternek megválasztásától számított harmincnapon

belül vagyonyilatkozatot köteles tenni, melyhez csatolnia kell a vele közös háztartásban élő, házas-élettársának, gyermekének vagyonyilatkozatát. Ismertette, hogy a kötelezettségüket 2019. november 12-ig kell teljesíteni. Továbbá felhívta a figyelmet, hogy a polgármesternek és a testületi tagoknak a már hivatkozott jogszabály 38. § (4) bekezdése alapján kérelmeznie kell a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételt, és ezt a kérelem benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig igazolni kell a képviselő-testület előtt. A kérelmet 2019. november 12-ig kell benyújtani a Nemzeti Adó-és Vámhivatalhoz, míg a testület előtt ezt 2019. december 31-ig kell igazolni. Kérte a határidők pontos megtartását.

*Kiosztásra kerültek a vagyonyilatkozatok, illetve az elhangzottakhoz készült tájékoztatók.*

Kertész Attila polgármester megkérdezte a képviselőket, megjelenteket, hogy van-e közérdekű bejelentésük, észrevételük.

Tóth Mária képviselő tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a december 6-i mikulás ünnepséget megszervezte. Továbbá elmondta, hogy az adventi forgatag és kiállítás szervezése biztató. Kérte az önkormányzat tárgyi és személyi támogatását a meghívók elkészítésében.

Kertész Attila polgármester megköszönte Tóth Mária képviselő tájékoztatását. Az adventi forgataghoz és kiállításhoz 2019. december 20-át javasolta, a Mindenki karácsonya napját. Így egyszerre kül-és beltéri rendezvénye is lehetne a falukarácsonynak. A kiállításhoz álláspontja szerint az önkormányzat által pályázaton beszerzett paravánokat lehetne hasznosítani, abból egy kiállítóteret berendezni.

Lencsés Tamás képviselő üdvözölte Tóth Mária kezdeményezését, egyetértett Kertész Attila javaslatával, továbbá javasolta, hogy a kiállítást az emeleten, a Könyvtár és Tanácstermek területén rendezzék be.

Tóth Mária képviselő megköszönte a testületi tagok támogatását, javaslatait.

Más téma, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 18.40 órakor berekesztette.

K. m. f.

  
**Kertész Attila**  
polgármester



  
**dr. Péntek Tímea**  
jegyző